Prysmian
Group

INSTALLATION INSTRUCTION

KIT DI FISSAGGIO MUFFOLA A MURO/PALO

CONTENUTO DEL KIT

ART No.: PART No.: DESCRIZIONE QTY

1 XJTSG02538 LMJ POLE MOUNTED BRACKET SEAT x1
(SUPPORTO MUFFOLA)

2 XJTSG02539 LMJ POLE MOUNTED BRACKET ATTACHMENT x2
(STAFFA DEL SUPPORTO)

3 XXXBP01792 BOLT — M8 X 30 ST/ST A4 X2
(BULLONE M8X30)

4 XXXBP01793 WING NUT — M8 ST/ST A4 X2
(DADO AD ALETTE M8)

5 XXXBP01789 BOLT COACH — M8 X 60 ST/ST A4 x4
(BULLONE A TESTA TONDA M8X60)

6 XXXBP01791 WASHER — M8 FLAT ST/ST A4 x4
(RONDELLA M8 FLAT)

7 XXXBP01648 WALL PLUG — RISCLER 510 M8 x4
(FISCHER M8)

8 XXXBP01729 SCREW — M5 ST/ST A4 x4
(VITE M5)

9 XXXBP01790 WASHER — M5 ST/ST A4 x4
(RONDELLA M5)

10 XXXBP01611 BAG — 18 X 30 CLEAR PLASTIC x1
(SACCHETTO DI PLASTICA)

Page 1 of 6
IP435 Issue Number: 02 Date: 3" May 2023




Prysmian

Group
INSTALLATION INSTRUCTION

CONTENUTO DEL KIT

/3&4 889
P 7
< = 14‘: o
I t& 8 (
™ ( -
'2 56&7

Nota:

Per il fissaggio delle muffole a palo o a montante, con le consuete
procedure in uso, si dovranno utilizzare rispettivamente i seguenti
materiali:

a) fascette metalliche, inserite nel kit di fissaggio muffola a palo (P/N
JTSCO02623).

b) Kit addizionale di fissaggio muffola a montante (P/N
XJTSC02640).

Page 2 of 6

IP435 Issue Number: 02 Date: 3" May 2023




Prysmian
Group

INSTALLATION INSTRUCTION

MONTAGGIO A MURO

Step 1

ASSICURARSI CHE LE STAFFE DEL SUPPORTO (2) SIANO
PARALLELE AL BORDO POSTERIORE DEL SUPPORTO MUFFOLA
(1). ALLENTARE | DADI AD ALETTE (4) E RUOTARE LE STAFFE
FINO A RAGGIUNGERE L’ANGOLO DESIDERATO. STRINGERE POI
| DADI AD ALETTE (4).

ALLINEARE LINTERO SUPPORTO AL MURO E MARCARE IL
PUNTO SUL MURO DOVE FORARE. UTILIZZANDO UN'APPOSITA
PUNTA DEL TRAPANO, FORARE IL MURO E SUCCESSIVAMENTE
INSERIRE | FISCHER (7) NEI BUCHI. ASSICURARE IN POSIZIONE
IL SUPPORTO UTILIZZANDO BULLONI (5) E RONDELLE (6).

~7 -
Qs = °
-~ (? ™
& e O ~s.6
t‘;, - \5' 63 :
. O
© : (\5' 6
| \5, 6

Page 3 of 6

IP435 Issue Number: 02 Date: 3" May 2023




Prysmian
Group

INSTALLATION INSTRUCTION

MONTAGGIO A MURO

Step 2

ALLINEARE LA MUFFOLA AL SUPPORTO (1) E FISSARLA
UTILIZZANDO LE 4 RONDELLE M5 (9) E LE 4 VITI M5 (8) COME
MOSTRATO.

ASSICURARSI DI AVERE IL CORRETTO ALLINEAMENTO E LA
CORRETTA ORIENTAZIONE DELLA MUFFOLA.

Page 4 of 6

IP435 Issue Number: 02 Date: 3" May 2023




Prysmian
Group
INSTALLATION INSTRUCTION

MONTAGGIO A PALO

Step 1

ASSICURARSI CHE LE STAFFE DEL SUPPORTO (2) SIANO
ANGOLATE E TANGENTI AL PALO. ALLENTARE | DADI AD ALETTE
(4) E RUOTARE LE STAFFE FINO A RAGGIUNGERE L'ANGOLO
DESIDERATO. STRINGERE POI | DADI AD ALETTE (4).

ALLINEARE L’'INTERO SUPPORTO AL PALO E MARCARE IL PUNTO
SUL PALO DOVE FORARE. UTILIZZANDO UN'APPOSITA PUNTA
DEL TRAPANO, FORARE IL PALO E SUCCESSIVAMENTE
INSERIRE | FISCHER (7) NEI BUCHI. ASSICURARE IN POSIZIONE
IL SUPPORTO UTILIZZANDO BULLONI (5) E RONDELLE (6).

5
"n.t
o]
7 J 8, — , -

‘—". < = S\ o
©)
7
— 5,6
N < e 5. 6

7 ]
| (':4? {

Page 5 of 6

IP435 Issue Number: 02 Date: 3" May 2023




Prysmian
Group

INSTALLATION INSTRUCTION

MONTAGGIO A PALO

Step 2

ALLINEARE LA MUFFOLA AL SUPPORTO (1) E FISSARLA
UTILIZZANDO LE 4 RONDELLE M5 (9) E LE 4 VITI M5 (8) COME
MOSTRATO.

ASSICURARSI DI AVERE IL CORRETTO ALLINEAMENTO E LA
CORRETTA ORIENTAZIONE DELLA MUFFOLA.

I

o
— 1
[
—p B e
Lol

8,9

Copyright Prysmian Group - 2023 You may not copy, reprint, or reproduce in any form the content, either

wholly or in part, of this Installation Guide, without the written permission of the copyright owner. Specifications PRYSMIAN HELPLINE: + 44 (O) 78161916333

are for product as supplied by Prysmian Group: any modification or alteration afterwards of product may give S B B
different result. The information is believed to be correct at the time of issue. Prysmian Group reserves the right conn eCtIVIty' hel p lin e@p rys mian g rou p .com

to amend the information within this Installation Guide without prior notice. This Installation Guide may include
inaccuracies, omissions of content and of information and is not contractually valid unless specifically Page 6 Of 6
authorised by Prysmian Group. Property of Prysmian Group UK - Uncontrolled when printed Prysmian Cables

& Systems Limited, Chickenhall Lane, Eastleigh, Hampshire, SO50 6YU, United Kingdom.

IP435 Issue Number: 02 Date: 3" May 2023



